
Letní nabídka 

reklamních předmětů 

s potiskem



Na pláž



Sluneční brýle
S190305

Černé sluneční brýle s vysoko kvalitním plastovým 

rámem a bambusovým vzhledem. S ochranou proti 

UV 400

Cena: 27,20Kč/ks

Rozměr: 14,5 x 15,5 x 4,7 cm

Minimální množství: 50ks



Sluneční brýle s bambusovými nožičkami
Sluneční brýle s bambusovými nožičkami a PC 

obroučkami s barevnými zrcadlovými skly. UV 400 

protekce.

Cena: 87,20Kč/ks

Rozměr: 14x4.5x14cm

Minimální množství: 20ks

S195230 S195231

S195232



Plastové sluneční brýle
Plastové sluneční brýle s metalickými čočkami a UV 400 

ochranou.

Cena: 40,20Kč/ks

Minimální množství: 50ks

S194188
S194187

S194189S194190 S194191

S194186



Sluneční brýle
Moderní sluneční brýle, zrcadlová zabarvená skla, 

UV400 ochrana. V obalu z mikrovlákna, který slouží i 

k čištění. 

Cena: 81,20Kč/ks

Rozměr: 13x12.5x4.5cm

Minimální množství: 10ks

S194942

S194940 S194943 S194941

S194939



Sportovní brýle
Sportovní brýle se zrcadlovými skly. UV400 

ochrana

Cena: 42,90Kč/ks

Rozměr: 18x12x4cm

Minimální množství: 50ks

S194944

S194945 S194946



S170366

41,90 Kč/ks 
Plastové sluneční brýle se 

dřevěným vzhledem a 

zrcadlovými skly, UV400 

ochrana.
Rozměr: 14,4 x 4,5 x 14,2 cm

Minimální množství: 50 ks



Brýle
Sluneční brýle s barevnými plastovými obroučkami a 

bambusovými nožičkami. S ochranou UV 400. V 

kraftové papírové krabičce.

Cena: 81,90Kč/ks

Minimální množství: 20ks

S201349 S201350 S201351

S201352 S201353S201354



Brýle
Sun Ray sluneční brýle s batikovým motivem. Retro sluneční brýle Sun Ray s 

moderní povrchovou úpravou ve stylu batiky. Odpovídá normě EN ISO 12312-1 a 

UV 400, sklíčka jsou klasifikovány jako kategorie 3. PC plast. 

Cena: 49,20Kč/ks

Rozměr: 16 x 15 x 5 cm

Minimální množství: 30ks

S202085S202084



S170398

19,30 Kč/ks 
Klasické sluneční brýle s černými 

obroučkami a barevnými nožičkami
Rozměr: 14,3 x 4,5 x 14,1 cm

Minimální množství: 50 ks

S170396 S170397 S170400 S170399



Sluneční brýle
Sluneční brýle NATURE STYLE: hlavní část produktu je založena na 

obnovitelných surovinách, s tmavě tónovaným sklem, certifikovaným UV 

400. 

Cena: 18,20Kč/ks

Minimální množství: 100ks

S200181

S200182S200183

S200184



29,50 Kč/ks
Stylové sluneční brýle vyrobené z 

plastu, se dvěma barevnými rámečky a 

zrcadlovými čočkami s ochranou UV 

400. 

Rozměr: 14,5 x 15,5 x 4,7 cm

Minimální množství: 50 ks

S183927S183931

S183928

S183932 S183930 S183929S183933 S183934



Sáček na brýle
Clean sáček z mikrovláken na sluneční brýle. Sáček z mikrovláken s uzávěrem pro 

bezpečné uložení, přenášení a čištění slunečních brýlí. Skvělý doplňkový dárek ke 

slunečním brýlím, který poskytuje svobodu volby mnoha barevností. Polyester 

mikrovlákno.

Cena: 7,90Kč/ks

Rozměr: 8,5 x 17,5 cm

Minimální množství: 100ks

S202087S202088S202089 S202090S202091S202092S202093



21,40 Kč/ks
Polyesterová šňůrka na brýle

Rozměr: 52 x 0,5

Minimální množství: 50 ks

S181843 S181845

S181841

S181844S181842



Čisticí hadřík
Čisticí hadřík z mikrovlákna Clear ve váčku. Čisticí 

hadřík z mikrovlákna pro čištění brýlí, mobilních 

telefonů, počítačových obrazovek apod. Zabalené 

ve váčku s upínací karabinou pro snadné nošení. 

Polyester mikrovlákno. 

Cena: 15,20Kč/ks

Rozměr: 6,5 x 5,5 cm

Minimální množství: 200ks

S197646

S197647 S197648 S197649



243,90 Kč/ks
Slunečník

Rozměr: ø 150 cm

Minimální množství: 10 ks

S106961 S106962

S106963

S106964S106965



19,90 Kč/ks
Textilní vějíř

Rozměr: 43 × 23 cm

Minimální množství: 100 ks

202630

202629

202631 202632 202633

202626 202627 202634202628



Vějíř 
Vějíř ze dřeva s polybavlněnou tkaninou.

Cena: 45,90Kč/ks

Rozměr: 41x22cm

Minimální množství: 30ks

S194964

S194967

S194965

S194968

S194966 S194970

S194969

S194963



36,90 Kč/ks 
Osobní USB ventilátor z PVC
Rozměr: 8,9 x 1,5 x 14,6 cm

Minimální množství: 50 ks

S170475 S170473 S170471 S170474 S170472

S170470



70,50 Kč/ks 
Rozprašovač vody v ABS obalu.
Rozměr: průměr 4 x 20,5 cm

Minimální množství: 30 ks

S170047 S170049 S170050

S170048



102,90 Kč/ks 
Sada na badminton se 2 

raketami a 3 druhy míčků.
Rozměr: 22,5 x 43,5 x 4,5 cm

Minimální množství: 20 ks

S172236 S172235
S172233

S172234



25,90 Kč/ks
Malá dřevěná raketa s míčkem

Rozměry: 10 x 22 x 0,2 cm

Minimální množství: 30 ks

S180661S180662

S180663



Švihadlo
Švihadlo s dřevěnými držadly.

Cena: 33,90Kč/ks

Rozměr: průměr 7 x 2600 mm

Minimální množství: 50ks

S194204S194203 S194205S194202



21,80 Kč/ks
Plastová vodní pistolka

Rozměr: 11,5 x 9 x 3,5

Minimální množství: 100 ks

S181670 S181671

S181672



16,90 Kč/ks 
Nafukovací plážový polštářek s jednou 

transparentní stranou, PVC

Rozměr: 33 x 18 cm

Minimální množství: 100 ks

S181827

S181830 S181831S181829 S181832 S181833S181828



Nafukovací držák
Nafukovací držák na plechovky z PVC.

Cena: 20,90Kč/ks

Rozměr: ø18 cm

Minimální množství: 100ks

S201701

S201702

S201703

S201704

S201705

S201706



34,20 Kč/ks
Nafukovací kruh

Rozměry: 55 cm

Minimální množství: 50 ks

201942

201939

201940201941
201938



Plavecký nafukovací kruh 
Plavecký nafukovací kruh s držadly. Pro děti a 

dospělé do váhy 85kg. PVC

Cena: 267,50Kč/ks

Rozměr: průměr 98x38cm

Minimální množství: 10ks

S194938 S194937

S194936



Nafukovací kruh 
Nafukovací kruh na plavání z PVC. Vhodné pro děti do 50 

kg.

Cena: 91,90Kč/ks

Rozměr: průměr 71x16cm

Minimální množství: 20ks

S194935

S194934

S194933



Nafukovací kruh

S202082

Watermelon nafukovací plavací kruh. Velký nafukovací plavací kruh Watermelon je 

zárukou zábavy ve vodě. PVC plast. 

Cena: 238,90Kč/ks

Rozměr: 30 x ø120 cm

Minimální množství: 5ks



S180643

419,90 Kč/ks 
Nafukovací jednorožec. Nosnost více než 

90 kg.
Rozměr: 14,4 x 4,5 x 14,2 cm

Minimální množství: 3 ks



S180642

302,20 Kč/ks 
Nafukovací plameňák. Nosnost více než 

90 kg.
Rozměr: 103 x 103 x 91 cm

Minimální množství: 5 ks



S180645

32,90 Kč/ks 
Nafukovací držák na plechovku ve tvaru 

jednorožce.
Rozměr: 28 x 15 x 6 cm

Minimální množství: 50 ks



Nafukovací matrace  
S195213

Velká nafukovací matrace ve tvaru 

vodního melounu. Pro děti a dospělé do 

váhy 90kg.

Cena: 623,50Kč/ks

Rozměr: 175x79x20cm

Minimální množství: 3ks



Nafukovací matrace 
S195212

Velká nafukovací matrace ve 

tvaru ananasu. Pro děti a 

dospělé až do váhy 90kg.

Cena: 646,90Kč/ks

Rozměr: 186x88x20cm

Minimální množství: 3ks



Nafukovací držák plechovek 
S194949

Nafukovací držák plechovek ve tvaru 

ananasu

Cena: 16,20Kč/ks

Rozměr: 16x25cm

Minimální množství: 50ks



18,90 Kč/ks
Plážový míč se 6 panely, plná bílá 

barva a transparentní barevné 

panely, PVC

Rozměr: průměr 28 cm

Minimální množství: 100 ks

S181823 S181825
S181826

S181822
S181824

S194472



Nafukovací plážový míč 
Nafukovací plážový míč s kombinací transparentních a 

bílých částí. 

Cena: 16,20Kč/ks

Rozměr: Panel 40 cm průměr 24 cm

Minimální množství: 100ks

S193092

S193094

S193091S193093



18,20 Kč/ks 
Plastové frisbee, možnost celoplošného a 

plnobarevného potisku

Rozměr: průměr 23 x 2 cm

Minimální množství: 50 ks

S134800 S134802 S134803S134801

S134799

S134804



Nafukovací frisbee 
Nafukovací 24cm frisbee z PVC.

Cena: 7,20Kč/ks

Rozměr: průměr 22x3cm

Minimální množství: 100ks

S195075S195077

S195079 S195076

S195078

S195074



49,90 Kč/ks 
TARIK

2 rakety a jeden míček, vyrobeno ze dřeva a 

plastu

Rozměr: 190 x 330 mm

Minimální množství: 50 ks

S106690 S106692S106691

S106689

S106693



34,50 Kč/ks

THROW
plážová hra, sada obsahuje 

míček a 2 lapače míčku

Rozměry: průměr 15 x 2 cm

Minimální množství: 50 ks

201000

200999 



49,90 Kč/ks 
Dětský drak z polyesteru v pouzdru.

Rozměr: 50 x 52 x 9 cm

Minimální množství: 30 ks

S180349

S180348 S180353



203500

38,90 Kč/ks
Sada pro děti na písek

Rozměry: 10 x 16 cm

Minimální množství: 50 ks



Plážové žabky  

S200868 – velikost 36-38

S200869 – velikost 42-44

Unisex plážové žabky se vzorem korku z EVA 

materiálu a PVC pásky. 

Cena: 105,50Kč/ks

Velikost: 36 – 38, 42 – 44 

Minimální množství: 20ks



Plážové trepky  
Railay plážové trepky. Sada pohodlných plážových trepek s podrážkou z polyetylenu 

a řemínkem z PVC je k dostání v mnoha barevných variantách. Dodává se ve dvou 

různých velikostech: M 36-38 a L: 42-44. Tento výrobek je prověřený tip na dárek na 

letní sezonu. Vzhledem k povaze a použití výrobku bude jakékoli natištěné logo 

podléhat opotřebení. PE plast.

Cena: 55,90Kč/ks

Minimální množství: 30ks

M-S202040

L-S202048

M-S202041

L-S202049

M-S202042

L-S202050

M-S202043

L-S202051

M-S202044

L-S202052

M-S202045

L-S202053

M-S202046

L-S202054

M-S202047

L-S202055



Přenosné křeslo
Přenosné bungee křeslo CHILL OUT: pohodlné sezení s elastickými bungee šňůrami, pevný 

ocelový rám, snadné nastavení.

Cena: 1 029,00Kč/ks

Rozměr: 83,5 x 70 x 80 cm

Minimální množství: 2ks

S200200S200201



Skládací židle
Skládací židle 600D Polyester s úložným / chladící taškou a popruhy. Maximální hmotnost 85 kg.

Cena: 378,50Kč/ks

Rozměr: 35 x 27,5 x 58 cm

Minimální množství: 5ks

S201609S201610



Přenosné křeslo
Skládací sedadlo venkovní z polyesteru 600D. Včetně úložného pouzdra z polyesteru 210D. 

Maximální hmotnost 70 kg.

Cena: 187,50Kč/ks

Rozměr: 28,5 x 28,5 x 46,7 cm

Minimální množství: 10ks

S201695S201696



Přenosné lehátko
Lehké přenosné lehátko s pevným kovovým rámem a plátnem z polyesteru 600D. Ve 

složeném stavu je kompaktní, skladné a díky ramenním popruhům i snadno přenosné. V 

rozloženém stavu pak poskytuje pohodlné místo pro relaxaci. Kapsa na zip na zadní 

straně.

Cena: 533,90Kč/ks

Rozměr: 197 x 53 x 0,7 cm

Minimální množství: 3ks

S200060

S200061



48,90 Kč/ks 
Sportovní ručník, dobře 

absorbuje vodu. 55% polyamid a 

45% mikrovlákno.
Rozměr: 30 x 80 cm

Minimální množství: 30 ks

S170376S170374S170375

S170373



69,90 Kč/ks 
Sportovní ručník vyrobený z 

20% polyamidu a 80% 

mikrovlákna s obalem ze 

síťoviny.
Rozměr: 35 x 80 cm

Minimální množství: 20 ks

S170380 S170379 S170377

S170378



94,50 Kč/ks
Sportovní ručník v nylonovém pouzdře

Rozměr: 80 × 40 cm

Minimální množství: 20 ks

S618149 S618150



125,50 Kč/ks
Pikniková fleece deka

Rozměr: 180 × 120 cm

Minimální množství: 10 ks

500783

500784

601224

507874

507875

601225
507873



Fleece deka
Fleece deka, 170 gr.

Cena: 126,50Kč/ks

Rozměr: 180 x 112 cm

Minimální množství: 10ks

S193193 S193192



Fleece deka
S193170

Fleece deka lze složit do polštářku.

Cena: 135,90Kč/ks

Rozměr: 31 x 30 x 7,5 cm

Minimální množství: 10ks



Fleece deka
Kostkovaný pléd. Fleecový pléd v klasickém a nadčasovém 

károvaném vzoru. Rozměry 150 x 125 cm. Polar fleece 170 g/m2. 

Polyester 170 g/m2.

Cena: 222,50Kč/ks

Rozměr: 151 x 125 cm

Minimální množství: 10ks

S191025

S191026 S191027



Pléd
Hezký a měkký fleecový pléd v barvě melanž včetně praktického 

pouzdra na stahovací šňůrku. Velikost 152 x 127 cm, směs 

fleece 240 g/m2. Polyester 240 g/m2.

Cena: 341,90Kč/ks

Rozměr: 150 x 124 cm

Minimální množství: 5ks

S191035 S191036



S170439

378,90 Kč/ks 
Skládací akrylová pikniková 

deka se zadní stranou pokrytou 

EPE plastem.

Rozměr: 120 x 150 cm

Minimální množství: 5 ks



Plážová taška
Plážová taška - vodotěsný materiál, kapacita cca. 2,5 litru, s okénkem, vč. 

Oddělená přihrádka pro smartphone s sponou pro boční uvolnění.

Cena: 67,20Kč/ks

Rozměr: 19 x 28 cm

Minimální množství: 30ks

S190528 S190527 S190529



Plážová taška
Plážová taška: vodotěsný materiál, kapacita cca. 5 litrů.

Cena: 85,90Kč/ks

Rozměr: průměr 16 x 35 cm

Minimální množství: 30ks

S190532S190531 S190530



Voděodolný vak
Velká nepromokavá taška se stahovací šňůrkou z polyesteru 190 Ripstop. Kapacita 10 l.

Cena: 225,90Kč/ks

Rozměr: 36 x 60 cm

Minimální množství: 10ks

S201888S201889 S201890



Lehká houpací síť 
S194757

Lehká houpací síť vyrobená ze silného nylonu. Pro 

jednoduchou montáž jsou přiloženy karabiny a popruh. 

Nosnost až 200 kg.

Cena: 646,90Kč/ks

Rozměr: 270x140cm

Minimální množství: 3ks



Houpací síť se síťovinou proti komárům
S194756

Houpací síť s integrovanou síťovinou proti komárům. Lehký 

a silný materiál. Udrží až 200kg.

Cena: 832,90Kč/ks

Rozměr: 260x140cm

Minimální množství: 2ks



Houpací síť 
S190534

Plátěná houpací síť . Nosnost cca 120kg.

Cena: 387,90Kč/ks

Rozměr: 208 x 80 cm

Minimální množství: 5ks



KALKULACE 
Sedací pytel plnitelný vzduchem,

materiál 210D nylon 

Rozměr: 260 × 70 cm

Minimální množství: 50 ks

https://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwj_1ee1tNjSAhWHRhQKHeogBTQQjRwIBw&url=https%3A%2F%2Fwww.youtube.com%2Fwatch%3Fv%3DVPxGzZWvaUA&psig=AFQjCNHI26Pgv68DdGUWTgaNLaK6u7BzVg&ust=1489663699260423
https://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiV5YTStNjSAhXMPBQKHTDuDvgQjRwIBw&url=https%3A%2F%2Fwww.slevojed.cz%2Fsleva%2Flazy-bag-bez-kapes-nafukovaci-pytel%2F&psig=AFQjCNHI26Pgv68DdGUWTgaNLaK6u7BzVg&ust=1489663699260423


Osobní doplňky



14,50 Kč/ks 
Cestovní sada s maskou na oči z 

mikrovlákna a špunty do uší z 

materiálu EVA.
Rozměr: 19 x 9 cm

Minimální množství: 100 ks

S171848 S171847 S171844 S171846 S171843

S171845



36,90 Kč/ks 
Praktické balení s gelovými kuličkami lze 

použít jako horký, nebo studený obklad. 

Rozměr: 19 x 11 cm

Minimální množství: 30 ks

S171342 S171343



26,50 Kč/ks 
Opakovaně použitelný tepelný-

chladící polštářek, plněný 

barevnými gelovými kuličkami
Rozměr: 11 x 20 x 1,3 cm

Minimální množství: 50 ks

S181874 S181875 S181876 S181877



S183740

49,20 Kč/ks 
Zrcadlo do kapsy. 
Minimální množství: 30 ks



S172493

19,20 Kč/ks 
Skládací kartáč na vlasy se 

zrcátkem.
Rozměr: průměr 6,5 x 3,4 cm 

Minimální množství: 50 ks



Kartáč na vlasy
Kartáč na vlasy proti zamotávání vlasů v metalické barvě. 

Cena: 50,90Kč/ks

Rozměr: 67 x 90 x 45 mm

Minimální množství: 50ks

S193937 S193938S193939



Kartáč na vlasy
S191188

Rozčesávací kartáč s duhově zbarveným povrchem. 

Kryt z ABS se štětinami z TPE.

Cena: 81,50Kč/ks

Rozměr: 14,5 x 6 x 3 cm

Minimální množství: 20ks



Kartáč na vlasy
Kartáč na vlasy s karabinkou a třemi gumičkami do vlasů. 

Jednoduše připevnitelné na sportovní nebo plážové tašky.

Cena: 17,20Kč/ks

Rozměr: 13x4,2x3 cm

Minimální množství: 50ks

S195010S195009



Skládací kartáč na vlasy
Skládací kartáč na vlasy se zrcadlem v plastovém pouzdře. 

Plast.

Cena: 15,90Kč/ks

Rozměr: 2,5 x průměr 6,5 cm

Minimální množství: 100ks

S185903

S185902 S185904

S185905 S185906



Kartáček na zuby
S194565

Kartáček na zuby z přírodního bambusu s černými 

štětinami, v papírové krabičce. 

Cena: 16,20Kč/ks

Rozměr: 175 x 13 x 5mm

Minimální množství: 100ks



Dětský kartáček na zuby
S194566 

Dětský zubní kartáček z přírodního bambusu s černými 

štětinami. V papírové krabičce. 

Cena: 16,20Kč/ks

Rozměr: 145 x 13 x 5mm

Minimální množství: 100ks



Zubní kartáček
Zubní kartáček s krytkou. Kartáček umožňuje lepší 

mačkání zubní pasty pomocí otvoru.

Cena: 5,90Kč/ks

Rozměr: 16x2x1,5 cm

Minimální množství: 100ks

S195066S195067 S195068S195069S195065



Lékárnička
Lékárnička ve voděodolném obalu. Obsahuje nůžky, plastovou 

pinzetu, 1 elastický obvaz, 1 trojúhelníkovou bandáž, 6 tamponků s 

alkoholovou dezinfekcí, 2 sterilní podložky z netkané textilie, 10 

lepicích obvazů, lepicí pásku a pár rukavic bez latexu. 

Cena: 135,90Kč/ks

Rozměr: 228 x 290 x 110 mm

Minimální množství: 10ks

S194593S194594



Špunty do uší
Špunty do uší v plastovém obalu

Cena: 8,20Kč/ks

Rozměr: 6,5x1,9 cm

Minimální množství: 200ks

S194887 S194886

S194889

S194888S194890



Balzám na rty
Balzám na rty v kartonovém obale. Dermatologicky testováno.SPF15.

Cena: 28,20Kč/ks

Rozměr: 7 x ø1,9 cm

Minimální množství: 50ks

S201920S201921S201922 S201923S201924



Balzám na rty
Přírodní balzám na rty v obale ve tvaru srdcce. 7g.

Cena: 17,90Kč/ks

Rozměr: 4,8 x 5,1 x 1,6 cm

Minimální množství: 100ks

S201744S201745 S201746



Balzám na rty
Kulatý balzám na rty v metalickém obalu.

Cena: 23,20Kč/ks

Rozměr: průměr 38 mm

Minimální množství: 50ks

S194219 S194221S194220



Balzám na rty 
Přírodní balzám na rty v krabičce z ABS plastu. 

Dermatologicky testováno. SPF15.

Cena: 17,90Kč/ks

Rozměr: 3,5x3,5x3,5 cm

Minimální množství: 100ks

S195137

S195139

S195140

S195138 S195135

S195136



6,90 Kč/ks
Balení 10 mini kapesníků

Rozměr: 7,3 x 5,3 x 2,3 cm

Minimální množství: 200 ks

203342 203345203344203343

203341

203346



14,90 Kč/ks
Antibakteriální pero na ruce se 

sprejem. 10 ml

Rozměr: 1,5 x 13,3 cm

Minimální množství: 100 ks

203366203365 203367203364 203368



9,50 Kč/ks
Balzám na rty, SPF20, dermatologicky 

testováno 

Rozměr: 1,9 x 7 cm 

Minimální množství: 200 ks

200329203314 200325

200326 200330 202879 200327

202880



23,20 Kč/ks 
Transparentní kosmetická 

taštička z PVC na zip.

Rozměr: 17 x 4,5 x 12,5 cm

Minimální množství: 100 ks

S171863   S171866 S171867   S171868   S171869   S171865   

S171864



S170264

73,50 Kč/ks 
Šitíčko v plechové krabičce.
Rozměr: průměr 8 x 2 cm

Minimální množství: 30 ks



S180762

65,50 Kč/ks 
Voděodolná lékárnička, červená.
Rozměr: 7,5 x 3 x 11 cm

Minimální množství: 20 ks



KALKULACE

KONDOM
kondom s možností vlastního 

potisku obalu

Minimální množství: 1000 ks



Technologie



S180789

212,90 Kč/ks
Hudební květináč, bílý. Překvapivým faktorem je, že 

když se dotknete rostliny, automaticky přehraje skladbu 

a můžete ji dokonce použít jako klavír.

Rozměr: 11,4 x 11,4 x 11,7 cm

Minimální množství: 5 ks



S180790

265,90 Kč/ks
Sluneční brýle s bezdrátovým reproduktorem, černé.

Rozměr: 5,6 x 15,7 x 16,1 cm

Minimální množství: 3 ks



261,50 Kč/ks

SLATHAM
Hliníková selfie tyč s tlačítkem spouště a 

univerzálním držákem na mobil. S odnímatelnou 

2200 mAh powerbankou v držadle. Včetně USB 

nabíjecího kabelu.

Rozměr: průměr 2,2 x 69 cm

Minimální množství: 10 ks

S167952

S167950

S167951



34,90 Kč/ks
Sluchátka do uší s 3,5 mm audio 

Jackem, v plastové krabičce s 

karabinkou a stejně barevným vrškem

Rozměr: 27 x 110 mm

Minimální množství: 50 ks

S181718S181719 S181721 S181720



S168178

605,10 Kč/ks 
Vysokorychlostní powerbanka s kapacitou 

10000 mA a dvěma výstupy pro nabíjení 

naprosté většiny dostupných zařízení, které 

podporují vysokorychlostní nabíjení.
Rozměr: 15,5 x 7,8 x 1,9 cm

Minimální množství: 2 ks



S170029

118,90 Kč/ks 
Držák na chytrý telefon s 

magnetem vyrobený z kovu a 

ABS plastu.
Rozměr: 3,5 x 3 cm

Minimální množství: 10 ks



S170620

19,90 Kč/ks 
Držák telefonu do auta vhodný 

pro telefony s šířkou od 5,5 do 9 

cm
Rozměr: 9,8 x 2,9 x 2,5 cm

Minimální množství: 100 ks



S182035

323,50 Kč/ks
Voděodolný obal na mobil s dotykovým okénkem a s 

vestavěným bluetooth reproduktorem a šňůrkou na krk

Rozměr: 12,8 x 22 cm 

Minimální množství: 5 ks



14,20 Kč/ks
Vodotěsné pouzdro Mambo. Praktické pouzdro na krk s 

matnou bílou zadní částí a průhledným dotykovým 

oknem. 

Rozměr: 9,5 x 23 cm 

Minimální množství: 100 ks

S183000 S183001 S183002

S183003 S183004

S183005

S182999



Vodotěsné pouzdro
S185342

Vodotěsné pouzdro na telefon.

Cena: 19,90Kč/ks

Rozměr: 22 x 10,9 x 0,8 cm

Minimální množství: 100ks



Vodotěsné pouzdro
Telefonní obal odolný proti vodě: s bezpečným uzávěrem, 

obvodově zářivými pruhy, s černým pruhem (cca 43 cm) -

ideální pro ukládání telefonu, peněženky a jiných cenností na 

pláž.

Cena: 20,90Kč/ks

Rozměr: 21,5 x 12 x 1,6 cm

Minimální množství: 100ks

S190465

S190464

S190463

S190462 S190466



49 Kč/ks 
Kryt pro mobilní telefony iPhone 7 Plus s 

možností digitálního UV tisku včetně 

parciálního laku. 
Minimální množství: 30 ks

S175396 S175394



43,70 Kč/ks 
Kryt pro mobilní telefony Samsung Galaxy S7 

s možností digitálního UV tisku včetně 

parciálního laku.
Minimální množství: 30 ks

S175400 S175398



S170167

84,90 Kč/ks 
Skládací sluneční clona do auta 

z 170T polyesteru v obalu.
Rozměr: 147 x 69 cm

Minimální množství: 20 ks



Přívěšek na klíče s USB nabíjecím kabelem s micro USB
Přívěšek na klíče s USB nabíjecím kabelem s micro USB, Typ-C a Lightning

konektory. S 1 LED světlem v krytu pro osvětlený laser. 

Cena: 60,50 Kč/ks

Rozměr: 14 x 130 x 14 mm

Minimální množství: 30ks

S193918 S193916 S193917 S193919S193920



Reproduktor Bluetooth
S190638

Reproduktor Bluetooth MEGA BOOM: hudební výstup 2 x 5 watt s technologií Bluetooth verze 4.0, který má 

být spárován s mobilním telefonem, tabletem apod., Lze připojit k externím zařízením pomocí konektoru 

AUX-IN, MP3 lze přehrávat přes USB a micro SD karta, hands-free funkce, s funkcí FM rádio, výkonná 

dobíjecí baterie, kapacita: 1.200 mAh, doba provozu: cca. 2-3 h, doba nabíjení: cca. 2 h, max. rozsah: cca. 10 

m, vč. Nabíjecí kabel USB s konektorem Micro-USB (délka cca 34,5 cm) a audio kabel (délka: cca 51 cm), vč. 

malá gravírová deska, oranžová silikonová rukojeť.

Cena: 588,90Kč/ks

Rozměr: průměr 8,8 x 23 cm

Minimální množství: 5ks



Bezdrátová nabíječka
Bezdrátová nabíječka se 4.2 Bluetooth reproduktorem o výkonu 3W. 400mAh 

baterie. Podporuje chytré telefony s možností bezdrátového dobíjení. Výstup 

DC5V/1.0A.

Cena: 310,50Kč/ks

Rozměr: 6,2x6,2x6,5 cm

Minimální množství: 5ks

S194728 S194730S194729



Reproduktor 

S201743
5.0 Bluetooth reproduktor v ABS s bambusovým čelem a PU popruhem. 1 dobíjecí Li-ION 

500 mAh baterie. Výstupní data: 3W a 4 Ohm. Hrací doba cca. 4 hodiny.

Cena: 378,50Kč/ks

Rozměr: 7,5 x 3,4 x 7 cm

Minimální množství: 5ks



Bezdrátová nabíječka 
S187071

Tento bezdrátový power back s kapacitou 10000 mAh a LED displejem zajistí, že Vám na cestách nikdy 

nedojde energie. Kombinuje bezdrátovou nabíječku s velkokapacitní powerbankou. Dodává se s 

praktickým LED displejem. Až 2 chytré telefony lze nabíjet také přes porty USB. Funguje pouze s 

modely, které podporují bezdrátové nabíjení. K bezdrátovému nabíjení pro iPhone (s bezdrátovou 

technologií starší než u modelu iPhone 8) potřebujete externí přijímač nebo přijímač. Dodává se v bílé 

dárkové krabičce. ABS Plast.

Cena: 711,50Kč/ks

Rozměr: 15,2 x 7,5 x 1,8 cm

Minimální množství: 3ks



Pogumovaná powerbanka 
Pogumovaná powerbanka. Tato kompaktní powerbanka s baterií 2 200 mAh má dostatek 

energie, aby plně dobila chytrý telefon. Při dobíjení powerbanky svítí červená LED kontrolka. 

Při nabíjení přístroje se barva kontrolky změní na modrou. Součástí je kabel USB. Pryž.

Cena: 125,50Kč/ks

Rozměr: 10 x průměr 2,5 cm

Minimální množství: 10ks

S186330S186327 S186328 S186329 S186331



Bezdrátová nabíjecí powerbanka 
Bezdrátová nabíjecí powerbanka 4000 mAh z hliníku. Obsahuje konektor typu C. 

Výstup DC5V/1.0A. Kompatibilní s nejnovějšími androidy, iPhone® 8, 8S, X a novější.

Cena: 376,90Kč/ks

Rozměr: 12x6,5x0,9 cm

Minimální množství: 5ks

S194876S194873

S194878

S194879

S194877

S194875



Reproduktor Bluetooth 
Svítící reproduktor Lantern Bluetooth® - LED světlo bude svítit do noci, zatímco Vaše hudba 

naplní prostor. Reproduktor s 3W výkonem bude přehrávat přes 3,5 hod při maximální 

hlasitosti. Lucerna má dvě různé úrovně jasu. Lucernu lze také vypnout, zatímco reproduktor 

dále přehrává. Bluetooth® má dosah 10 metrů. Součástí je dobíjecí kabel micro USB a 3,4mm 

Aux kabel. Reproduktor je vybaven vestavěnými ovladači hudby a mikrofonem. ABS plast.

Cena: 683,90Kč/ks

Rozměr: 9,8 x 9,8 x 16,5 cm

Minimální množství: 3ks

S191146



Čelovka
Mini 3W COB pohyblivá čelovka s 

odepínacím páskem. 3 AAA baterie 

nejsou přiloženy.

Cena: 19,90Kč/ks

Rozměr: 6x4x1,7 cm

Minimální množství: 50ks

S194768 S194767

S194769



Svítilna 

S200438 
Praktické pracovní světlo COB vyrobené z plastu s přídavnou lampou na boku, bezpečným 

stojanem a držadlem pro přenášení.

Cena: 51,50Kč/ks

Rozměr: 9,5 x 3,5 x 13 cm

Minimální množství: 30ks



Světýlko

S200760
Přenosná kempingová lampa s kovovými uchy a 30 LED diodami ve 3 

COB světlech. Dodáváno bez 3 AAA baterií. V dárkové krabičce. 

Cena: 108,50Kč/ks

Rozměr: 9,5 x ø7 cm

Minimální množství: 20ks



Svítící tyč 
Svítící tyč se zapínáním a možností připnutí pomocí karabiny.

Cena: 45,90Kč/ks

Rozměr: průměr 1.5x16cm

Minimální množství: 30ks

S195122 S195125 S195124S195123



Světýlko
Světýlko se silikonovým popruhem LUMINOUS: se 6 jasnými bílými 

LED diodami, vypínačem, silikonovým popruhem ve tmě svítí, lze 

namontovat na řídítkách, kočárku atd.

Cena: 67,20Kč/ks

Rozměr: průměr 2,7 x 4,9-10 cm

Minimální množství: 30ks

S184942 S184943S184941



Světýlko s držákem na láhve
Světýlko s držákem na láhve HANG: LED se 2 světelnými režimy (stálé a blikající světlo), 

gumový kroužek pro připevnění PET lahví, lze připojit k batohu nebo k opasku pomocí otočné 

karabiny

Cena: 29,50Kč/ks

Rozměr: 12,6 x 3,3 x 1,2 cm

Minimální množství: 100ks

S197512 S197513S197514 S197515



LED svítilna
LED svítilna z ABS s klíčenkou na šňůrce. 3 AG3 baterie 

vloženy. Při vylaserování loga na tělo je logo podsvícené.

Cena: 19,50Kč/ks

Rozměr: průměr 1,3x6,3 cm

Minimální množství: 100ks

S194760S194763 S194764S194762 S194765S194759 S194761



Kapesní ventilátor
Kapesní ventilátor MISTRAL: otočná čepice, vypínač, dvě úrovně rychlosti, vč. kabelu 

USB s konektorem Micro-USB (délka: přibližně 30 cm), vstupní výkon: 5V / 1A, výkon: 

0,5 W, kapacita: 300 mAh.

Cena: 89,90Kč/ks

Rozměr: 9,2 x 2,9 x 3,6 cm

Minimální množství: 30ks

S200169 S200170 S200171 S200172



Do kapsy a na sebe



7,90 Kč/ks 
List 10 náramků na akce. Obsahuje unikátní 

číslování na každém pásku.
Rozměr: 24,5 x 19

Minimální množství: 100 ks

S170174 S170172 S170171 S170173 S170169 S170178 S170176 S170168

S170179 S170175S170170

S170177



Bezpečnostní páska na ruku 
Bezpečnostní páska na ruku z lycry, pro zvýšení viditelnosti.

Cena: 18,20Kč/ks

Rozměr: 35x4.5cm

Minimální množství: 50ks

S194957 S194958

S194959



43,20 Kč/ks 
Kapesní svítilna se 6ti diodami a třemi 

funkcemi svícení (světlo 50%, světlo 100%, 

blikání). Obsahuje karabinu v barvě těla a 

magnet na zadní části pro snadné připnutí.
Rozměr: 7 x 3,4 x 2,3 cm 

Minimální množství: 50 ks

S168515

S168512

S168513

S168514



203316

27,90 Kč/ks
Jojo s blikajícím světlem, 

včetně 2 baterií

Rozměry: 5,8 x 5,8 x 3,5 cm

Minimální množství: 50 ks

203315



S170128

73,50 Kč/ks 
Kniha omalovánek pro dospělé s 

12ti pastelkami a 50 stránkami.

Rozměr: 15 x 2,5 x 21 cm

Minimální množství: 10 ks



S170130

11,90 Kč/ks 
4 barevné křídy, průměr 25 mm.

Rozměr: 9,5 x 2,5 x 10,8 cm

Minimální množství: 100 ks



Hra

S201605
Dřevěná hra Ludo.

Cena: 101,90Kč/ks

Rozměr: 12 x 12 x1,5 cm

Minimální množství: 20ks



Sada her

S200797
Sada her v dřevěné krabičce - francouzské hrací 

karty a 5 kostek. 

Cena: 53,50Kč/ks

Rozměr: 10,5 x 2,8 x 9,7 cm

Minimální množství: 50ks



Dřevěné piškvorky

S200796
Dřevěné piškvorky (9 ks) v dřevěné krabičce. 

Cena: 45,50Kč/ks

Rozměr: 7,3 x 3,1 x 7,3 cm

Minimální množství: 50ks



18,50 Kč/ks
Pláštěnka v pozdře s karabinou
Rozměr: Ø 6 cm

Minimální množství: 100 ks

505590

505592

505589 505588 505591



10,20 Kč/ks 
Pláštěnka s kapucí v 

jednoduchém obalu. Dekorace 

možná pouze na obalu. PE plast.
Rozměr: 14,8 x 10,5 x 1 cm 

Minimální množství: 100 ks

S170766 S170768 S170769 S170770 S170771

S170773S170772

S170767



Pláštěnka pončo 
Pláštěnka pončo s kapucí, univerzální velikosti, v barvě 

odpovídající pytel s černou sítí a plastovou zátkou.

Cena: 61,50Kč/ks

Rozměr: 127 x 102 / průměr 7 x 19 cm

Minimální množství: 30ks

S190515

S190516

S190513

S190514



46,50 Kč/ks
Sluneční kšilt na suchý zip

Rozměr: univerzální

Minimální množství: 50 ks

511867 511868 511869 511870 511871

511872



32,50 Kč/ks

BRAZ
unisex polyesterový klobouk, 

dodáváno bez stuhy 

Rozměr: 29 x 25,5 cm

Minimální množství: 50 ks

511926

511922

511927

511923 511924 511925

511928 511929



39,50 Kč/ks
6-ti panelová čepice, 100% 

polyester

Minimální množství: 50 ks

513086 513087

513089 513090

513088

513091

513092



Dětská kšiltovka
Dětská kšiltovka, zesílená přední část, 2 vyšívané otvory pro 

vzduch, nastavitelná velikost na suchý zip na zadní straně.

Cena: 29,90Kč/ks

Rozměr: 10,5 x 2,5 x 0,2 cm 

Minimální množství: 50ks

S190538S190537

S190539S190536



Elastická čelenka
Pohodlná elastická čelenka z polyesteru. Jedna velikost.

Cena: 39,50Kč/ks

Rozměr: 25x5cm

Minimální množství: 50ks

S194750

S194751 S194749

S194748



Mini deštník
190T polyesterový mini deštník zabalený do 

pouzdra na zip pro snadné nošení.

Cena: 160,50Kč/ks

Rozměr: průměr 92 x 51 cm

Minimální množství: 10ks

S190297S190296S190295



Obal na deštník
S193144

Cena: 27,50Kč/ks

Rozměr: 8 x 0,3 x 85 cm

Minimální množství: 50ks



KALKULACE - ZAKÁZKOVÁ VÝROBA 

lanyard s nastavitelnou délkou a držákem na 

PET láhev, sublimační tisk po celé ploše 

lanyardu v ceně

Rozměr: 100 x 25mm

Minimální množství: 1 000 ks

Ilustrační foto



Tašky a cestování



56,50 Kč/ks 
Lesklá, metalická, plážová taška 

z netkané textilie s přední 

kapsou a držákem.
Rozměr: 40 x 33 x 16 cm 

Minimální množství: 50 ks

S171913 S171910 S171911 S171912 

S171909



Nákupní taška 
Polaminovaná nákupní taška z netkané textilie v metalické barvě, se středně 

dlouhými uchy. 

Cena: 39,20Kč/ks

Rozměr: 450 x 440 mm

Minimální množství: 50ks

S193913 S193912 S193914



Nákupní taška 
LAMINOVANÁ NÁKUPNÍ ODNOSKA. Lehká a pružná nákupní taška s 

laminovaným a lesklým kovovým vzhledem. Vyrobeno z 80g laminovaného, 

netkaného polypropylenu. 

Cena: 27,50Kč/ks

Rozměr: 20,5 x 45 x 30 cm

Minimální množství: 50ks

S186244 S186245 S186246



Nákupní taška z recyklované bavlny
Taška z recyklované bavlny 180 g/m² s nosnou výškou ucha 30 cm. Vzhledem k vlastnostem 

recyklované bavlny může dojít k nepatrným rozdílům v barvě. Tato skutečnost však dodává 

produktu originalitu a autentičtější vzhled. Recyklovaná bavlna.

Cena: 36,50Kč/ks

Rozměr: 42 x 38 cm

Minimální množství: 50ks

S191095S191094 S191096 S191097 S191098



S183449

101,20 Kč/ks 
Nákupní taška na zip Ningbo. 

Perfektní alternativa k igelitovým 

taškám. Hlavní oddíl na zip. 

Výška uch 35 cm. Bavlna, 340 g
Rozměr: 50 x 11 x 30,5 cm

Minimální množství: 20 ks



S183466

224,90 Kč/ks 
Batoh z juty. Boční kapsa s hlavní kapsou na 

zip. Nastavitelné bavlněné zadní popruhy. 

Juta a bavlna.
Rozměr: 33 x 11 x 43 cm

Minimální množství: 5 ks



Plážová taška
Plátno 170gr / m² nákupní plážová taška s barevnými detaily dna a odpovídajícími 

úchyty (uvnitř kapsy).

Cena: 125,90Kč/ks

Rozměr: 45 x 40 x 15 cm

Minimální množství: 20ks

S201769S201770S201771



Nákupní taška
Bavlněná nákupní taška, dlouhá ucha. 140g/m².

Cena: 57,90Kč/ks

Rozměr: 38x9x42 cm

Minimální množství: 30ks

S195165S195164 S195166

S195161 S195160S195169

S195168

S195162

S195163

S195159

S195167



23,90 Kč/ks 
Polyesterová skládací nákupní 

taška s uchy a předním 

oddělením na zip.
Rozměr: 37,5 x 0,3 x 48 cm

Minimální množství: 50 ks

S183984 S183985 S183986 S183987 



Nákupní taška
S195272

Skládací nákupní taška ze 105 g/m2 bavlny s 

krátkými uchy a skládáním do kapsičky.

Cena: 53,90Kč/ks

Rozměr: 40x38cm

Minimální množství: 30ks



Skládací nákupní taška
Barevná, skládací nákupní taška,190T polyester. 

Cena: 23,90Kč/ks

Rozměr: 37,5 x 0,3 x 48 cm

Minimální množství: 50ks

S193036 S193034 S193035

S193037 S193039 S193038 S193040



Nákupní taška
Nákupní taška se zipem, 2 postranní kapsy s pruhy, dvě 

dlouhé rukojeti.

Cena: 79,50Kč/ks

Rozměr: 44 x 31,5 x 8,5 cm

Minimální množství: 30ks

S190572 S190575S190574 S190576S190573



Taška
Taška s přední kapsou na suchý zip, 600D polyester a 210D podšívka. 

Uvnitř zavěšená taštička na zip.

Cena: 174,20Kč/ks

Rozměr: 43x16x34 cm

Minimální množství: 10ks

S195107

S195105

S195106

S195104



Stahovací batoh
Stahovací batoh ve tvaru trička z 210D Polyesteru. Ideální na sportovní akce.

Cena: 53,20Kč/ks

Rozměr: 31,5x39 cm

Minimální množství: 30ks

S195021

S195020 S195023S195024

S195019S195022



Skládací batoh
Skládací batoh z pevného polyesteru, přední otvírání 

na zip, popruhy ze síťoviny, s oddělitelným sáčkem.

Cena: 91,50Kč/ks

Rozměr: 29,51142 cm

Minimální množství: 20ks

S195027S195028 S195025

S195030

S195026

S195029



Stahovací batoh
Stahovací batoh z 210D polyesteru s gradujícím barevným efektem přechodu. 

Šňůra v barvě batohu.

Cena: 31,90Kč/ks

Rozměr: 34x41 cm

Minimální množství: 50ks

S195056

S195059

S195057

S195058 S195060

S195055



Batoh
Voděodolný batoh s mnoha přihrádkami na zip, 

vypolstrovaná záda a ramenní popruhy. 

Cena: 442,90Kč/ks

Rozměr: 320 x 480 x 280 mm

Minimální množství: 5ks

S194086 S194088S194087



S183476

701,90 Kč/ks 
Bavlněná taška s popruhem 

přes rameno a přepínacím 

návlekem ke kufru na kolečkách.

Rozměr: 40 x 25 x 37 cm

Minimální množství: 3 ks



S174932

107,90 Kč/ks 
Cyklistická taška.
Rozměr: 20,7 x 10,5 x 9,3 cm

Minimální množství: 20 ks



90,20 Kč/ks 
Ledvinka s dotykovým okénkem a otvorem pro 

sluchátka, lycra

Rozměr: 24 × 10,5 cm

Minimální množství: 20 ks

S172444

S172445 S172446 S172447



85,20 Kč/ks 
Reflexní ledvinka s vypolstrovanou zadní částí a 

kapsou pro sportovní láhev, 210D polyester

Rozměr: 27 × 18 cm

Minimální množství: 20 ks

S181707

S181704

S181705

S181706



120,10 Kč/ks
Pásová taška s reflexními 

prvky

Rozměr: 76 x 10,2 x 1,2 cm

Minimální množství: 10 ks

S168140

S168139

S168137S168138

S168141

S168136

S168135

S168134



Nepromokavá taška
Nepromokavá taška z pasu vyrobená z matného PVC se zapínáním na suchý zip. Pouzdro má tenčí 

povrch, který umožňuje ovládání dotykové obrazovky z vnějšku.

Cena: 92,50Kč/ks

Rozměr: 21 x 16 cm

Minimální množství: 20ks

S201606S201607 S201608



Sportovní batoh s dvoulitrovým vakem na vodu
S195018

Sportovní batoh s dvoulitrovým vakem na vodu. Nastavitelné ramenní popruhy. 

Materiál batohu 600D polyester.

Cena: 591,50Kč/ks

Rozměr: 20,5x9x34 cm

Minimální množství: 3ks



124,90 Kč/ks 
Sada 2 cestovních organizérů.

Rozměr: 7,5 x 38 x 25,5 cm

Minimální množství: 10 ks

S171309

S171310

S171311

S171312

S171313



S180193

1959,00 Kč/ks 
Kabinový kufr, odnímatelný organizér, 

vhodný pro dokumenty, soubory a 

notebooky

Rozměr: 46 x 40 x 20 cm

Minimální množství: 1 ks



S170232

129,20 Kč/ks 
Taška na cestovní potřeby s 

přihrádkami. 

Rozměr: 24 x 1 x 16 cm

Minimální množství: 10 ks



S121312

154,50 Kč/ks 
Zavazadlový zámek Kingsford

vyhovující TSA. Chraňte na cestách svá 

zavazadla tímto zámkem s číselnou 

kombinací, schváleným TSA.
Rozměr: 3,1 x 1,4 x 5,7 cm

Minimální množství: 10 ks



203521

156,90 Kč/ks 
Cestovní zavazadlová visačka a zámek TSA 

Phoenix. Označte si svůj majetek a zajistěte jeho 

bezpečnost touto zavazadlovou kombinací 2-v-1, 

zámkem a vizitkou.
Rozměr: 3,3 x 1 x 9 cm

Minimální množství: 10 ks



Visačka na zavazadla
Hliníkové cestovní pouzdro k zavazadlu, se štítkem pro adresu. 

S páskou pro připevnění k zavazadlu.

Cena: 26,90Kč/ks

Rozměr: 7,5x4,5 cm

Minimální množství: 50ks

S194904

S194907

S194906 S194903

S194905



Visačka na zavazadla
Visačka na zavazadel s integrovaným adresovým polem, 

sklopným krytem, smyčkou pro snadné uchycení zavazadel.

Cena: 5,90Kč/ks

Rozměr: 9,1 x 5,5 x 0,4 cm

Minimální množství: 300ks

S190483 S190484 S190485 S194903S190489 S190486 S190487 S190488



Visačka na zavazadla
Cestovní identifikátor v silikonovém pouzdře, vevnitř karta pro 

kontaktní údaje, e-mailovou adresu a telefon. Silikon.

Cena: 23,90Kč/ks

Rozměr: 0,5 x 4,8 x 18,5 cm

Minimální množství: 50ks

S186217

S186218

S186219

S186215

S186216



S175423

204,50 Kč/ks 
Kapesní váha na zavazadla, 

vhodná při cestování letadlem. 

Maximální nosnost 50 kg.

Minimální množství: 5 ks



S172795

109,50 Kč/ks 
Cestovní sada se zámkem a 

jmenovkou na koženém poutku. 

Baleno v kovové krabičce. 

Perfektní dárek téměř pro každého 
Rozměr: 13,2 x 8,8 x 2 cm

Minimální množství: 10 ks



Sluneční clona
S185353

Sluneční clona pro čelní sklo s uzavíracím 

gumovým pásem a snadné upevnění.

Cena: 55,20Kč/ks

Rozměr: 148,5 x 68,5 x 0,5 cm

Minimální množství: 30ks



Na jídlo a na pití



Set bambusového brčka a čistícího kartáčku
S195264

Set dvou znovu použitelných bambusových brček a nerezového čistícího kartáčku 

v bavlněném pouzdře. Bambus je přírodní materiál, vzhled může být proměnlivý.

Cena: 35,90Kč/ks

Rozměr: průměr 0.8x19cm

Minimální množství: 20ks



Set nerezového brčka a čistícího kartáčku
S195184

Set znovupoužitelného nerezového brčka a čistícího kartáčku v 

pouzdře z mikrovlákna.

Cena: 29,90Kč/ks

Rozměr: 3x25cm

Minimální množství: 50ks



Sada brček
S190449

Sada brček z nerezové oceli DRINK HAPPY: složená 

ze 4 ohnutých brček a kartáčku pro snadné čištění v 

bavlněném pouzdře.

Cena: 67,20Kč/ks

Rozměr: průměr 0,6 x 21,5 cm

Minimální množství: 30ks



Sada brček
S190450

Sada brček z nerezové oceli DRINK FRIENDLY : 

složená ze 4 brček a kartáčku pro snadné čištění v 

bavlněném pouzdře.

Cena: 67,20Kč/ks

Rozměr: průměr 0,6 x 21,5 cm

Minimální množství: 30ks



Ledové kostky
S194891

Set čtyř znovupoužitelných ledových kostek 

z nerez oceli. V sametovém váčku.

Cena: 220,50Kč/ks

Rozměr: 6x8x2cm

Minimální množství: 10ks



S183353

350,90 Kč/ks 
Karafa Lane se sadou sklenic. Protáhlá karafa s 

korkovým víkem. Objem karafy je 1L. Obsahuje 2 

sklenice 200ml. Prezentováno v dárkové kazetě 

Seasons. Sklo a korek.

Rozměr: 17 x 10 x 26 cm

Minimální množství: 10 ks



S183350

186,90 Kč/ks 
Čtyřdílná sada sklenic Rocco. Jasně zbarvená 

skleněná souprava vhodná na studené nápoje. 

Objem jedné sklenice je 270 ml. 

Rozměr: průměr 6,2 x 16,2 cm

Minimální množství: 10 ks



Sklenice s držadlem
Sklenice s držadlem a plechovým víčkem. 

Obsahuje PP brčko.

450ml

Cena: 46,90Kč/ks

Rozměr: 9.5x7x19cm

Minimální množství: 50ks

S195081S195084 S195082 S195083S195085 S195080



44,90 Kč/ks 
Obdélníková, transparentní 

plastová láhev na vodu s 

odnímatelnou nádobkou, obsah 

320 ml/125 ml
Rozměr: 17,5 × 11,9 × 3 cm 

Minimální množství: 30 ks

S172547 S172546

S172545



213,20 Kč/ks
Plastová multifunkční sportovní láhev s 

chladícím ručníkem ve spodní části a 

vysunovacím stojánkem na mobil. 

Objem: 0,65l

Minimální množství: 10 ks

S181854 S181855S181856S181857



Láhev
Nápojová láhev PLAINLY: víko z nerezové oceli se zajištěným víčkem 

a nosnou smyčkou, kapacita cca. 550 ml

Cena: 35,20Kč/ks

Rozměr: 21 x ø6,5 cm

Minimální množství: 50ks

S200106 S200107S200108S200109 S200110S200111



Láhev
Hliníková láhev na pití FANCY: jednostěnné, bezpečné stříbrné šroubovací víko, kapacita: 

cca 500 ml.

Cena: 70,20Kč/ks

Rozměr: 22 x ø6,5 cm

Minimální množství: 30ks

S200128S200129 S200133 S200130S200132S200131



Sportovní termoska
Odolná dvouplášťová vakuová konstrukce z nerezové oceli s měděnou 

izolací uchová nápoje chladné po 48 hodin a horké nejméně 12 hodin. 

Konstrukce rovněž zabraňuje kondenzaci na vnější stěně láhve. Módní, 

odolný práškový nátěr. Šroubovací víčko je vyrobeno z nerezové oceli, s 

pojistkou proti rozlití. Objem 510ml. Dodáváno v dárkové kazetě Avenue. 

Nerezová ocel.

Cena: 310,50Kč/ks

Rozměr: 25,1 x průměr 6,7 cm

Minimální množství: 5ks

S190680 S190684S190682S190681 S190683S190679 S190685



S183967

88,50 Kč/ks 
Plastová láhev o objemu 550 ml a zasouvatelnou 

částí pro komfortní pití. 

Rozměr: průměr 6 x 22,2 cm

Minimální množství: 10 ks



Láhev
Trendová infuzní láhev, která ochutná vaši vodu oblíbeným ovocem nebo bylinkami. Tělo je vyrobeno 

z materiálu tritan, takže je odolné proti poškrábání a trvanlivé. Víko je vyrobeno z ABS a má uzamykací 

systém, takže si můžete vzít svou ochucenou vodu kamkoli jdete. Objem 700 ml.

Cena: 193,50Kč/ks

Rozměr: 23 x ø7,5 cm

Minimální množství: 10ks

S198653 S171549 S198654



S182150

458,50 Kč/ks 
Multifunkční sportovní láhev s vestavěným 

reproduktorem, s funkcí hands free a čtečkou 

micro SD karet. 600 ml

Rozměr: průměr 6,7 x 25,5 cm

Minimální množství: 3 ks



Termohrnek
S194149

Termo hrnek z nerez oceli, potažený bambusem 

a víčkem na pití. V dárkové krabičce. 

Cena: 256,90Kč/ks

Rozměr: průměr 82 x 170 mm

Objem: 450ml

Minimální množství: 10ks



Hrnek 

S201947
Opakovaně použitelný PP pohár s matným povrchem. Objem 550 ml.

Cena: 5,50Kč/ks

Rozměr: 14 x ø8 cm

Minimální množství: 300ks



Hrnek 

S198737
Sklenice na pivo Tagus 400 ml z pšeničné slámy. Sklenice na pivo s jednostěnnou 

konstrukcí, vyrobená z 50 % z pšeničné slámy a z 50 % z plastu PP. Ve dnu je zabudovaný 

otvírák na láhve z karbonové oceli. Objem 400 ml. 50% pšeničná sláma, 50% plast PP. 

Cena: 87,90Kč/ks

Rozměr: 15,8 x ø8 cm

Minimální množství: 30ks



Skládací pohárek

S200839
Skládací pohárek z ekologického plastu z bambusových vláken, s přihrádkou 

na pilulky a s kovovou karabinkou, 220 ml. 

Objem 220ml

Cena: 43,20Kč/ks

Rozměr: 10,3 x ø6,8 cm

Minimální množství: 50ks



18,20 Kč/ks
Plastová skládací lahev s karabinou

Rozměr: objem 0,48 l, 12 × 26 cm

Minimální množství: 100 ks

700363

700367

700537

700366

700364 700365



229,20 Kč/ks 
Jednoplášťová skleněná láhev chráněná 

silikonovým pouzdrem. Šroubovací víčko s 

karabinou. Duální otvírací konstrukce umožňuje 

přidávat kostky ledu a snadné čištění. Neklouže se v 

ruce. BPA free. Objem 590 ml.

Rozměr: 28 x průměr 6 cm

Minimální množství: 10 ks

S170803  S170804 

S170805 



30,20  Kč/ks 
Držák láhve, neopren, vhodné pro lahve a plechovky s 

průměrem cca. 7 cm - se suchým zipem pro 

připevnění k opasku, řídítka a kočárek, extra kapsa 

pro otvírák nebo klíč

Rozměr: 29 x 11,5 x 0,5 cm

Minimální množství: 50 ks

S170600

S170601

S170605

S170602

S170603S170604



Sada příborů 
Sada příborů Giles z pšeničné slámy s otvírákem na láhve. Přenosná sada příborů, díky níž si můžete 

jídlo vychutnat i na cestách. Příbor je kompaktní, lze ho jednoduše složit a uložit. Obsahuje nůž, 

kombinaci lžíce s vidličkou a pouzdro. Pšeničná sláma je zbytkový materiál po sklizni pšeničného obilí a 

jejím použitím se snižuje množství použitých plastů. Pšeničná sláma (51 %) / PP plast (49 %), nerezová 

ocel, silikon.

Cena: 131,50Kč/ks

Rozměr: 3,2 x 3,2 x 10,5 cm

Minimální množství: 10ks

S202214S202215

S202216 S202217

S202218



Sada příborů 
Sada použitelných příborů z 50% bambusového vlákna a 50% PP. Zahrnuje nůž, vidličku a lžíci.

Cena: 17,90Kč/ks

Rozměr: 17 x 2,5 x 1,5 cm

Minimální množství: 100ks

S201728

S201729

S201730

S201731



S174917

216,50 Kč/ks 
Plastová nádoba na vodu s 

kohoutkem na dávkování 

vody

Rozměr: 7,5 litrů 

Minimální množství: 10 ks



Svačinová termotaška
S191121

Svačinová termotaška má 2 samostatné přihrádky na zip, pohodlné ucho 

a módní design barevně odlišných dílů s kontrastním táhlem zipu. 

PolyCanvas 600D. PolyCanvas 600D.

Cena: 187,50Kč/ks

Rozměr: 14 x 20,3 x 23,5 cm

Minimální množství: 10ks



Svačinová termotaška
S186247

Tato svačinová termotaška v retro stylu staré školy je vybavena izolačním 

prostorným hlavním prostorem s rolovacím horním víkem a může pojmout až 12 

plechovek. Vyrobeno z laminovaného netkaného polypropylenu 110 g. Laminovaný 

netkaný polypropylen 110 gsm.

Cena: 72,50Kč/ks

Rozměr: 25,5 x 18,5 x 37 cm

Minimální množství: 20ks



Chladící taška  

S201908 
Papírová tkaná chladicí taška na 6 plechovek. Má rukojeť a přední kapsu.

Cena: 56,50Kč/ks

Rozměr: 19 x 14 x 13 cm

Minimální množství: 30ks



Chladící taška  

S201909 
Chladící obědová taška ze tkaného papíru s přední kapsou a kapacitou 2.3 l.

Cena: 51,50Kč/ks

Rozměr: 37 x 19 x 12 cm

Minimální množství: 30ks



Chladící stahovací batoh

S200853
Papírová chladící taška na zip s hliníkovou 

vložkou a krátkými uchy. 

Cena: 88,50Kč/ks

Rozměr: 43 x 33 x 14cm

Minimální množství: 20ks



Svačinová taška 
Udržujte své jídlo a pití v chladu, dokud nebudete připraveni je používat v tomto krásném dvoutónovém 

chladicím sáčku s korkovými detaily. Tato chladicí taška pojme až 6 plechovek. Včetně ramenního popruhu pro 

všestranné možnosti nošení.

Cena: 132,50Kč/ks

Rozměr: 22 x 15 x16,5 cm

Minimální množství: 10ks

S198641S198643 S198642



Chladící taška

S200031
S kapacitou 6 plechovek je dostatek místa pro uložení jídla a pití. Mezi další funkce patří 

přední kapsa a ramenní popruh. Vyrobeno z udržitelného RPET. Registrovaný design®.

Cena: 238,50Kč/ks

Rozměr: 22 x 15 x 16 cm

Minimální množství: 5ks



Svačinová termotaška

S198644
S kapacitou 6 plechovek je dostatek místa pro uložení jídla a pití. Mezi další funkce 

patří přední kapsa, zapínání na přezku a další popruh na držadlo.

Cena: 185,90Kč/ks

Rozměr: 24,5 x 14 x 16 cm

Minimální množství: 10ks



Chladící nákupní taška

S908860
Tato stylová chladicí taška má prostor pro vzpřímené uložení pro 4 láhve. Chladící taška má 

prostornou přední kapsu na zip a snadno čistitelnou podšívku. Vyrobeno z udržitelného RPET. 

Registrovaný design®.

Cena: 481,60Kč/ks

Rozměr: 37 x 11,5 x 39,5 cm

Minimální množství: 3ks



Chladící taška

S198645
Stylová chladicí taška RPET má velkou základnu, která pojme ploché balení hotových jídel a 

nádob, vejde se až 8 plechovek. Vložte své sendviče do horní přihrádky na zip a jste připraveni jít! 

Chladicí taška je vybavena neprodyšnou, snadno čistitelnou vložkou. Vyrobeno z udržitelného 

RPET. Registrovaný design®.

Cena: 425,60Kč/ks

Rozměr: 24 x 18,5 x20 cm

Minimální množství: 5ks



Chladící nákupní batoh

S198675
Tento chladicí batoh RPET má velký hlavní oddíl, který pojme až 16 plechovek nebo umožňuje uložit 4 

láhve ve svislé poloze pro snadnou přepravu. Vyrobeno z udržitelného RPET. Registrovaný design®.

Cena: 613,90Kč/ks

Rozměr: 29,5 x 10 x 41 cm

Minimální množství: 3ks



Chladící batoh 
Chladicí taška a batoh z polykarbonátu 300D / PU s přední kapsou. Má 2 mm vnitřní hliníkovou fólii.

Cena: 211,50Kč/ks

Rozměr: 29 x 35 x 20 cm

Minimální množství: 10ks

S201868

S201869

S201870

S201871



42,50 Kč/ks 
Chladící vak na stažení pro děti 

s hliníkovou vložkou, 210D 

polyester.

Rozměr: 27 x 33 cm

Minimální množství: 50 ks

S172264  S172266   S172267  S172268  

S172261  S172261 S172263  

S172265  



34,20 Kč/ks 
Netkaná chladící taška se dvěma nosnými uchy a 

dvoubarevným designem. 

Rozměr: 39,5 x 13 x 33 cm

Minimální množství: 50 ks

S183974 S183975



156,50 Kč/ks 
Chladící taška na zip se 2 přihrádkami, 210D 

polyester

Rozměr: 20 × 27 × 13 cm

Minimální množství: 10 ks

S181795 S181794 S181797

S181796



S183943

170,90 Kč/ks 
Chladící taška na zip se 2 přihrádkami, 600D 

polyester

Rozměr: 22 x 16 x 26,5 cm

Minimální množství: 10 ks



Chladící nákupní taška
S190540

Taška se zipem, designem prošitého koše, 2 rukojeti.

Cena: 161,50Kč/ks

Rozměr: 35 x 34 x 13 cm

Minimální množství: 10ks



168,50 Kč/ks 
600D chladící taška, dvě 

přihrádky s hliníkovou folií. 

Nastavitelný popruh přes 

rameno. 

Rozměr: 30 x 20 x 25 cm

Minimální množství: 10 ks

S170187 S170188 S170189

S170190 S170192



Skládací organizér 
Skládací organizér do kufru auta z netkané textilie s uchy.

Cena: 103,90Kč/ks

Rozměr: 340 x 280 x 250 mm

Minimální množství: 20ks

S194476S194474S194473 S194475



Nevybrali jste si?

Chcete něco zajímavějšího?



http://www.speed-press.cz/listovaci-online-katalogy/




http://www.speed-press.cz/mailing/rousky-ustenky-bandany-gel-dezinfekcni-pero-box-speed-press.pdf


http://www.speed-press.cz/sublimace/


Se sublimačním 

plnobarveným celoplošným 

potiskem



Sublimační tisk – zboží skladem ihned k dodání

http://www.speed-press.cz/vysledky-vyhledavani/?q=subli


S961481c S961483c

S961484c



S962547a S962539b

S962539aS962546a



S962544a S962534b

S962552fS962544



Nevybrali jste si?

Chcete něco zajímavějšího?



Objevte nové technologie

Zjistěte, co dokáží naše nové digitální potiskové stroje.

Přehrajte si videa na www.speed-press.cz

http://www.speed-press.cz/


http://www.speed-press.cz/mailing/digitalni-potisk-dtg-uv-clanek.pdf


Naše firma v lednu 2017 pořídila nový vláknový laser TruMark Station 5000R od firmy TRUMPF.

Součástí toho zařízení jsou dvě rotační hlavy s krokovými motory pro popisování obvodů kovových 

reklamních předmětů.

Do tohoto zařízení je možné upnout předměty až do průměru 180 mm. Na tyto předměty je možné 

provádět značení laserem

Po celém obvodu a maximální výška loga může být až 100 mm. Na tomto zařízení lze značit 

všechny kovové předměty.

Rotační laser 360°



Tato technologie otevírají zcela nové možnosti reklamního značení různých druhů výrobků  (textil, hrnky -

standartních, atypických tvarů, drobné předměty jako klíčenky atd.), pro malé a střední zakázky plnobarevného

tisku a zásadní výhodou minimalizace příprav pro tisk a personifikaci. Tedy podstatně nižší náklady na 

předtiskovou přípravu. 

Maximální rozměr tisku plochých předmětů a textilu – 60 × 40 cm plnobarevně umožňuje mnohem větší 

kreativitu v designu tisku prakticky po celé ploše například trika. Tím vznikne vlastně „úplně jiný výrobek“. 

Technologie je založena na principu transferu, netiskneme přímo na textil, hrnky a ostatní předměty, ale na 

speciálně upravený papír pro sublimační tisk na speciální tiskárně. 

Takto předtištěný motiv se posléze za vysoké teploty a tlaku zapeče (vysublimuje) na potiskované zboží, který je 

potaženo speciální vrstvou pro snadný přenos natištěných motivů ze sublimačního papíru. 

U textilního zboží musí potiskovaný předmět obsahovat minimálně 70% polyesteru. 

Pro tisk sublimačních papírů používáme kvalitní inkousty na bázi vody.

Motiv natištěný těmito barvami je na pohled zajímavý, na dotek není tisk motivu znát a působí jako když zboží 

bylo vyrobeno již s tiskem, má vysoké a velmi brilantní barevné provedení.  Vhodné pro personifikace.

Katalog v PDF s ukázkou reklamních předmětů se sublimačním potiskem ZDE. 

Sublimační tisk

http://www.speed-press.cz/mailing/katalog-sublimace-2019-speed-press-reklamni-predmety-potisk.pdf
http://www.speed-press.cz/sublimace/


Sublimační tisk - ukázky



Sublimační tisk – zboží skladem ihned k dodání

http://www.speed-press.cz/vysledky-vyhledavani/?q=subli


Řešením jsou výrobky na zakázku!



















Další nabídky
Archiv všech novinek

Elektronické katalogy 2020

Značkové a sportovní oblečení

Čistící ubrousky PushClean

Powerbank – záložní zdroje

Luxusní značkové dárky

Akce a slevy

http://www.speed-press.cz/akcni-nabidka/
http://www.pushclean.cz/PUSHCLEAN_CZ.pdf
http://www.speed-press.cz/mailing/powerbanky-reklamni-predmety-2014.pdf
http://vip.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/katalogy2020/3-reklamni-textil-TEXTIL-2020/
http://www.speed-press.cz/listovaci-online-katalogy/
http://www.speed-press.cz/archiv-novinek/
http://www.speed-press.cz/listovaci-online-katalogy/


Proč gymnastický míč?

mnohostranná možnost cviků k upevnění zdraví i relaxace 

pomáhá snížit napětí organismu

posiluje břišní a zádové svaly

zpevňuje klouby

akční cena 84,90 Kč bez DPH



Překvapte netradičním 

reklamním předmětem

Lisovaný čisticí ubrousek 

v plastovém pouzdře.

Nová dimenze 

reklamního sdělení

PushClean®

http://www.pushclean.cz/PUSHCLEAN_CZ.pdf


držák kreditních karet (až 6ks) značky ACM

materiál kov/plast, 6 barevných variant

baleno v dárkové krabičce

rozměr 10,5 × 6,7 × 3 cm

Cena 499,90 Kč – AKCE 1+1 ZDARMA

více na www.my-acm.cz

http://www.my-acm.cz/
http://www.my-acm.cz/


Proč SPEED IT?   ?

Samolepící bloček je velmi oblíbený a užitný předmět

můžete být se svým logem stále na očích

každý lístek může být opatřen až plnobarevným potiskem

možno vyseknout do libovolného poutavého designu

lze vytvořit i poutavý přebal

www.speed-it.cz

http://www.speed-it.cz/


pro Vaši autentičnost Vám rádi vyrobíme power banku v jakémkoliv tvaru a designu

více na Otevřít nabídku

http://www.speed-press.cz/mailing/powerbanky-reklamni-predmety.pdf


pro Vaši autentičnost Vám rádi vyrobíme flash disk v jakémkoliv tvaru a designu

více na                                                                 Otevřít nabídku

http://www.speed-press.cz/mailing/usb-flash-disk-na-miru-nabidka.pdf


Více na www.usbpeople.cz 

http://www.usbpeople.cz/


Více na www.usbpeople.cz 

http://www.usbpeople.cz/


Značkové a sportovní oblečení

využijte k podpoře prodeje opravdu kvalitní značkové a sportovní oblečení jakými jsou značky

XD apparel

Elevate

Adidas

více na

http://www.speed-press.cz/mailing/reklamni-znackove-obleceni-sportovni-textil-2015.pdf


Proč reflexní předměty?
darujte předmět, který ochrání, bude skutečně používán a je navíc trendy

řekněte, že myslíte na bezpečnost ostatních

víte, že v noci dojde u 59,7 % chodců a 25,9 % cyklistů k úmrtí z důvodu jejich špatné 

viditelnosti?

již je zákonnou povinností reflexní prvky používat 

vyberte si z naší široké nabídky reflexních bezpečnostních reklamních předmětů nebo 

si u nás nechte vyrobit vlastní na zakázku. 

vybrané předměty splňují bezpečnostní normy EN20471 a EN13356.

http://www.speed-press.cz/mailing/reflexni-predmety-bezpecnost-reklamni-nabidka.pdf


jsme přímý distributor pro český B2B trh

vzorky v naší vzorkovně

více na 

Luxusní značkové předměty

http://vip.speed-press.cz/


Výběr dalších textilních značek



Výběr značek

http://vip.speed-press.cz/catalogue/R
http://vip.speed-press.cz/catalogue/C
http://vip.speed-press.cz/catalogue/U
http://vip.speed-press.cz/catalogue/N
http://vip.speed-press.cz/catalogue/S
http://vip.speed-press.cz/catalogue/H


Výběr značek

http://www.adidasb2b.cz/
http://www.speed-press.cz/katalog/dalsi-rozdeleni-a-znacky/line/
http://www.speed-press.cz/katalog/speed-it-bloky-zakazkova-vyroba/
http://pushclean.cz/
http://my-acm.cz/


jsme přímý distributor pro český B2B trh

vzorky v naší vzorkovně

více na 

Luxusní značkové předměty

http://vip.speed-press.cz/


http://www.speed-press.cz/


Kdo jsme

Výrobci a prodejci reklamních, dárkových a propagačních předmětů, 

včetně potisků, pro Vaši podporu prodeje a zvýšení povědomí o Vás.



Historie 

* 1991 jedna z prvních společností v oboru

1998 transformace na a.s.

2002 vlastní administrativní zázemí na Praze 9

2007 komplexní informační systém

2008 vlastní výrobní a skladový areál v Libušíně u Kladna

2009 certifikace ISO 9001:2008

2011 vlastní kancelář v Číně

2013 rebranding, renovace hodnot společnosti

2015 inovace – nové digitální potiskové stroje na textil a 3D předměty

2016 výročí 25 let na trhu

2017 inovace – nový rotační laser stroj celoplošné 360° značení 

2018 inovace – nový sublimační stroj permanentní značení 

2019 ocenění značky v Czech Business Superbrands 2019 

http://www.speed-press.cz/profil-spolecnosti/


Cíle a hodnoty 

Jsme Váš partner a jasná volba pro podporu Vašich prodejů a  zvýšení 

povědomí o Vaší společnosti. 

Vytváříme komplexní řešení s optimálním poměrem kvality, designu, 

užitné hodnoty a ceny.

Do našich řešení vkládáme kreativitu, emoce, radost a proaktivní přístup.

Věříme v etický přístup a čistotu. 



Areál výroby a skladů Libušín, 25 km od Prahy.

Výrobní hala s 32 stroji pro reklamní značení předmětů, 

včetně digitálních tiskových technologií pro plnobarevný potisk

Hlavní sklad 5000 paletových míst.

VIP sklad 1000 paletových míst.

Logistické centrum.

Administrativní zázemí na Praze 9 Vysočany.

Obchodní oddělení.

Nákupní oddělení.

Grafické studio.

Finanční oddělení.

Vzorkovna.

Výrobní, skladové a administrativní zázemí



Výrobní a skladové zázemí

skladová hala

areál výroby a skladů výrobní hala

areál výroby a skladů

http://www.speed-press.cz/vyrobni-areal/
http://www.speed-press.cz/potisk-dtp/
http://www.speed-press.cz/vyrobni-areal/
http://www.speed-press.cz/vyrobni-areal/


Vzorkovna

Největší v oboru na ploše 460 m2. 8500 vzorků. Zapůjčení vzorků zdarma.

http://www.speed-press.cz/vzorkovna/
http://www.speed-press.cz/vzorkovna/
http://www.speed-press.cz/vzorkovna/
http://www.speed-press.cz/vzorkovna/


Zakázková výroba

originální a kreativní dárky s nejlepším efektem pro Vás

Katalogový prodej

hlavní tištěný katalog s 10 080 výrobky na 344 stranách, včetně 

základních prodejních cen a možnostech potisku, 16 000 ks/rok,

systémově až 65 000 předmětů včetně cen, specifikací, obrázků, 

dostupnosti skladu

Internetový on-line katalog

jednoduchý výběr a objednávání základních 

reklamních předmětů, aktuální akce, slevy, 

novinky a nabídky na www.speed-press.cz

také na www.adidasB2B.cz, www.usbpeople.cz , www.vip.speed-press.cz 

Prodejní kanály

http://www.speed-press.cz/
http://www.adidasb2b.cz/
http://www.usbpeople.cz/
http://www.speed-press.cz/


Zakázková výroba

Do předmětu na zakázku vkládáme Váš nejpřesnější otisk, nejefektivněji 

předmět cílíme a dosahujeme tak unikátního řešení na trhu.

Nevíte jaký vhodný předmět zvolit?

Zadejte nám cílovou skupinu, počet produktů, množství, cenové rozpětí a 

my Vám navrhneme ucelené řešení.



Technologie reklamního značení

Ve výrobním areálu v Libušíně disponujeme 34 stroji pro reklamní značení předmětů. 

Vysokorychlostní digitální UV LED tisk

plnobarevný digitální potisk většiny 3D předmětů

Špičková digitální technologie pro potisk textilních materiálů

plnobarevný digitální potisk textilních výrobků

Tamponový tisk   

barevný potisk většiny předmětů, zejména plastových

Sítotisk

potisk pro textil, sklo, porcelán, ale i plasty či rozměrnější předměty

Transferový tisk

technologie pro textil

Výšivka

pro textilní předměty

Rotační laser 360°
vypalování motivu po celém obvodu do kovu

Laser

vypalování motivu do kovu, dřeva i skla

Ražba

užití pro desky, peněženky, pouzdra, diáře

Sublimace

plnobarevný tisk na hrnky, textil i další předměty

Nášivka

užití pro textil

Pískování 

technologie značení skleněných předmětů

Samolepka, visačka, logoprint

vhodná zejména na obaly a plastové předměty



Certifikace a jistoty

Od roku 2009 jsme kontinuálně držiteli certifikátu ISO 9001:2015.

U společnosti Allianz pojišťovna a.s. jsme pojištěni za odpovědnost za 

škodu způsobenou provozní činností a vadou výrobku s výší pojistného 

plnění 15 000 000 Kč.

http://www.speed-press.cz/iso/certifikat-ISO-9001.pdf


Obchodní podmínky

▪ Předměty můžeme potisknout Vaším logem.

▪ Všechny uvedené ceny jsou bez DPH 21 %, bez potisku, grafických příprav

a příprav tisku.

▪ Všechny ceny jsou na uvedené minimální množství.

▪ Při objednávce pod min. množství bude dle VODP účtována přirážka 7 %.

▪ Množstevní slevy až -25%.

▪ Nevybrali jste si?

▪ Pak Vám rádi vytvoříme výrobek dle Vašich přesných potřeb na zakázku nebo

navrhneme řešení z dalších 65 000 předmětů.

▪ Meziprodej vyhrazen. Změna cen vyhrazena. Sezonní zboží.

▪ Kompletní znění všeobecných obchodních podmínek najdete na

http://www.speed-press.cz/vseobecne-obchodni-podminky/

http://www.speed-press.cz/vseobecne-obchodni-podminky/




Kontakty

SPEED PRESS Plus a.s.

reklamní a dárkové předměty

Freyova 8, 190 00 Praha 9 – Vysočany

T  +420 234 140 111-3 

F  +420 234 140 330-2

E  sales@speed-press.cz

W www.speed-press.cz

IČO 25765647, DIČ CZ25765647

Sídlo: Přemyslova 830, Libušín 273 06

Bankovní spojení: ČSOB, a.s., číslo účtu: 270483276/0300

mailto:sales@speed-press.cz
http://www.speed-press.cz/
https://www.facebook.com/SPEEDPRESSPlusCZ
https://www.linkedin.com/company/speedpresspluscz
https://www.youtube.com/c/SpeedpressCzPlus
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